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     Aktivistično &               plavanje        sakralno    

Limski zaliv, 10.–14. avgust * 

* Začetek plavanja bo prilagojen vremenskim razmeram. Načrtujte tri dodatne dni (10.–17. avgust)!

 ZA SREDOZEMSKO
   MEDVEDJICO  

Tjulnjev ni več v našem morju, sredozemska

medvedjica je le še spomin, ki ga morje nosi

v svojih solzah…

Pa vendar, četudi brezupno v nekaterih

ženskih srcih še poje pesem morja, ki kliče

medvedjico nazaj…

In te ženske so letos vabljene na aktivistično

in sakralno plavanje po Limskem zalivu. 

Štiri leta je Jana Žufić sama plavala z molitvijo

v telesu za vrnitev medvedjice vzdolž

Limskega zaliva, ki kot popkovina morja

hrani trebuh Istre z vizijami. 

Lansko leto pa se ji je pridružila Neja Meta iz

Terra Anime in letos skupaj kličeta ženske, da

se jima pridružijo na tridnevnem potovanju

od rta Fujag na zahodu do Vrha Lima na

vzhodu.

Selkie.
Zgodba se začne s plesom golih žensk na morski obali, ki plešejo

ob ritmu valov v lunini senci. Nedaleč stran leži njihova tjulnja

koža. Svečenice Stelle Maris so, zvezde morja, s svojimi

posvečenimi gibi opravljajo starodaven ritual evolucije duše. 

Vabimo plavalke, kajakašice, kanuistke, fotografinje,

snemalke, režiserke, pisateljice, umetnice in aktivistke

vseh okolij, da se pridružijo letošnjem Plavanju za

medvedjico, šestem in prvem skupinskem, v katerem

bo moč svetega sestrstva nežno poslala sporočilo o

nujnosti varovanja živih bitij in spoštovanja narave.

Kako sodelovati?

Plavanje pa je tudi povabilo k pisanju in

umetniškemu izražanju v dneh, tednih in

mesecih po njem.

Poziv k ustvarjanju filma, knjige, razstave...

Plavanje je molitev v gibanju, aktivistična

izjava, predvsem pa je čarobno dejanje

ponovne povezave z morjem in re-

sakralizacije Limskega zaliva na eni strani

ter molitev za preživetje in vrnitev

sredozemskih medvedjic na Jadran na

drugi strani. 

Plavanje je potovanje skozi zunanje in

notranje pokrajine, od ustja do izvira

samega sebe.

Če si ženska, se nam lahko pridružiš kot PLAVALKA ali

kot SPREMLJEVALKA, veslačica s svojim čolnom, ki bo

skrbela za svojo plavalko, vozila vodo, hrano in opremo

za obe ter jo odpeljala nazaj.

Ni ti treba biti športnica, ampak trenirati

plavanje/veslanje in se spraviti v formo.

Ni ti treba biti neustrašna, ampak moraš biti

pripravljena soočiti se s svojimi strahovi.

Če se čutiš poklicano in imaš močne motive, se prijavi!

Prijavnica: https://forms.gle/GaKnpvSTZNcs151b9 

Izpolnite prijavnico, pošljite motivacijsko pismo in

življenjepis, najkasneje do 11.6,. oziroma do zapolnitve

mest, mi pa vas najkasneje do 12.6. obvestimo o

izboru.

Sprejmemo lahko največ sedem plavalcev (z nama

dvema) in devet spremljevalcev.

Moški pa lahko pomagate na druge

načine, pomagajte nam zbrati sredstva

ali pa se nam pridružite kot uradni

PROMOTER. Pišite o Plavanju, delite

objave, mečite uroke in molite z nami za

vrnitev naravnosti in sočutja v ta svet.

Prijavnica za podpornike:

https://forms.gle/ofKhwYK1NQMVbJGt9 

Če se nam ne morete pridružiti, nas
lahko podprete. Imate tandem kajak

ali kanu? Posodite nam ga! Zagotovo

bo primeren za spremljevalce, ki imajo

premajhne ali prešibke čolne...

Štiri dni bomo preživeli "v divjini", v zahtevnih razmerah. Potrebovali bomo opremo, hrano in vodo.

Kakršnikoli prispevki nam bodo prišli prav.

Postanite SPONZOR Plavanja morskih medvedjic. Vesele bomo vaših predlogov in podpore.

Četrti dan: plavanje tretje tretjine zaliva (malo

manj), z dnevnimi odmori in nočitvijo na obali.

Peti dan: vrnitev k plovilom; dobrodošlica v eko

centru Limeja; praznovanje Stella Maris -

ODPRTO ZA JAVNOST

Okvirni načrti, kako naj bi potekalo naše plavanje za medvedjico:

Prvi dan: zbiranje v eko centru Limeja;

spoznavanje; končno načrtovanje in priprave.

Drugi dan: plavanje prve tretjine zaliva

(približno), z dnevnimi odmori in nočitvijo na

obali.

Tretji dan: plavanje druge tretjine zaliva (malo

več), z dnevnimi odmori in nočitvijo na obali.

V čast Stelle Maris, zvezde morja, bo Plavanje potekalo v dneh okoli praznika Marijinega vnebovzetja –

Velike Matere vseh časov. Na pot se bomo odpravili med 10. in 13. avgustom, odvisno od vremena.

Da bi se izognili jeznim ladjam in čolnom, bomo plavali

'valovno' vzdolž severnega pobočja, noter in ven vzdolž

fraktalne dimenzije obale, kar bo podaljšalo izlet za 30-50%.

Na dan bomo preplavali med 5 in 6 km.

Spremljali nas bodo spremljevalci s kajaki in kanuji na

razdaljah, ki nam bodo omogočile, da se bomo počutili

nekoliko nečloveško :)

Podali se bomo na naravno vožnjo, ker se zavzemamo za

resnično zaščito narave, ZA prepoved ali omejitev prometa v

Limskem zalivu, ZA nudizem, naturizem in eko turizem.

Zavzemamo se za človečnost do živali. Jedli bomo vegansko.

"Ni pomemben cilj,
 ampak smisel."

VODNIKI:

Jana Žufić iz Limeje in Neja Meta Rojc iz Terra Anime

Če je še kakšno vprašanje, vam z veseljem odgovorim, pišite mi na neja.meta@gmail.com

Angleško ime za Sredozemsko medvedjico je Monk seal,

ker je nekaj meniškega v njej? Kakšne obrede bi

opravljale menihinje, čigar koža je posuta z zvezdami?

Vabljene na aktivistično in sakralno plavanje, 
da to poskušamo prebuditi tudi znotraj naših teles. 
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